@@@ﬂ [1pakTnyeckasn pabota No3
\VAl [1poBOAHMKOBbLIE MaTepuarnsl

BbICOKOW NPOBOANMOCTHU
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Heab padorbi: HayunThcst pacCUUTHIBATH SJIEKTPUUYECKHAE XAPAKTEPUCTUKHI
MarepualioB. OnpenensiTb U3MEHEHHUS MTAPAMETPOB MPOBOTHUKOBBIX
MAaTEPUAJIOB B 3aBUCHUMOCTH OT WU3MEHEHHS BHEIIHUX YCIOBHM.
MarepuajibHoe obecniedenue: 00pas3iibl BUAOB METAIIOB,
MITAaHTEHIUPKYITb, OMMETp, ClipaBOYHas TabIUIIA, (POPMYIIHIL.



3ananme 1. Mmeercd meTtamnueckas nNpoBosioka qiuuHol Lo auamerpom d
c o0mwmMm cornportusieHueM Ro.
Onpenenurb: Marepual, U3 KOTOPOro U3rOTOBJIEHA MPOBOJIOKA. J[J1sl 3TOro HEOOXOIUMO
ONpPENEIUTh BeNnuuHy po. Hailtu Mmarepuanbl BICOKOW MPOBOAUMOCTH (3 IITYKH)

Beujecrso Yuenbm())enic::)zo/r:aneuue

P 0,028 Hnsg Bcex: lo=10m,d =5 mm.
Bonedpam 0,055

¥eneso 0,008 O6paszer 1: Ro =0,00892 Om
30n070 0,023 O6pazen 2: Ro=0,11261 Om
BoRCTEH 022052 O6paszen 3: Ro =0,04994 Om
Hazwo 0129088 O6pa3er 4: Ro = 0,05095 Om
il i O6pazen 5: Ro = 0,01426 Om
“e“bﬁ ot O6pazer; 6: Ro = 0,06917 Om
I\H/I:::n:ljr-f 0’2'90-2’745 O6p8,3€].[ 7: Ro= 0,02802 Om
— S50 O6paszen 8: Ro =0,0081 Om
A T Oopazen 9: Ro=0,01375 Om
—— 0,058 O6pazerr 10: Ro =0,03006 Om
CeuHey 0,221

Cepebpo 0,016 p0: RO*(S/LO) S = (HI/I*dz)/4
TaHTan 0,155

dexpans 1,1-1,3

Xpom 0,027

LnHK 0,059




3anganme 2. B npouecce 3kcIuryataiuyu NpOUCXOAUT MOBBIIMIEHUE TEMIIEPATYPhI OKPYKAIOIIEH CPEIbl HA
At°.
Omnpeneantsb: Ha CKOIbKO M3MEHUTHCS 00111€€ CONPOTUBJICHUE MPOBOJIOKU MPU YBEIUUCHUU
TeMmneparypbl Ha At°. 3anoaHUTH TAOIHULLY.

ConpoTuBneHue TemnepaTtypHbIi
YaenbHoe YaenbHoe ConpoTtusneHua MN3meHeHne
HaumeHoBaHue MeTalInyeckoro Ko3dduLmMeHT
COnpoTuBeHUe, ConpoTusaeHUe NOCNe| nocne Harpesa Ha CONPOTUBNIEHMUA,
meTtanna CTEPKHA 40 5 YAEeNbHOro 5
(Om*mm)/m o1 |Harpeea, (Om*mm°)/m| Temnepatypy t, Om Om

HarpesaHua, Om conpotusnenua, C

0,00892 0,00404

0,11261 0,0042

0,04994 0,00567

0,05095 0,00587

0,01426 0,0043

0,06917 0,00439

0,02802 0,0044

0,0081 0,00382

0,01375 0,00588

0,03006 0,00371

AP=80°C  p(t?) = p,(1+a* A)  R(") =p(t) *(Lo/S) R=R(t)-R



3apanme 3. IloctpouTts rpaduik U3MEHEHUS YASILHOTO COMPOTUBIICHUS MaTepruaia B
3aBUCUMOCTH OT U3MeHeHus TeMmnepaTtypsl 111 CepeOpa, XKeneza, Menu, OnoBa u

AJIOMUHUSIL.
Caesiatb BBIBO/ O BIMSIHUM TEMIIEPATYPhl HA CBOMCTBA M XapAKTEPUCTUKHU

MCTAJUIMYCCKUX IMPOBOAHUKOBBLIX MATCPHUAJIOB.
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p(0) = p_.(1+a*0)
p(20) = p_,(1+a*20)
p(40) = p_(1+a*40)

p(80) =p_.(1+a*80)
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